
長野市民病院

１．命のいとおしさを大切に、人間味あふれる医療を提供します
２．医療水準の向上に努め、高度で良質、安全な医療を提供します
３．個人の人権と意思を尊重し、情報の開示、説明と同意を基本とする医療を提供します
４．地域の保健、医療、福祉機関等との機能分担に配慮し、円滑な連携を図ります

長野市民病院
の理念
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「
サ
イ
コ
オ
ン
コ
ロ
ジ
ー（
精
神
腫
瘍
学
）」

と
は
が
ん
が
患
者
さ
ん
や
ご
家
族
に
及
ぼ

す
心
理
的
精
神
的
影
響
と
心
理
的
精
神
的

状
態
が
が
ん
に
及
ぼ
す
影
響
を
研
究
す
る

学
問（
前
向
き
な
考
え
が
で
き
な
い
か
ら
、

あ
る
い
は
、
性
格
や
落
ち
込
み
や
つ
ら
い

出
来
事
で
が
ん
に
な
る
、
あ
る
い
は
、
が

ん
が
進
行
す
る
と
い
う
こ
と
は
全
く
証
明

さ
れ
て
い
ま
せ
ん
）で
す
。「
腫
瘍
精
神
科
」

と
は
簡
単
に
言
え
ば
、
が
ん
患
者
さ
ん
や

ご
家
族
の
心
の
ケ
ア
を
通
じ
て
患
者
さ
ん

が
自
分
ら
し
く
が
ん
と
取
り
組
め
る
よ
う

に
援
助
す
る
診
療
科
に
な
り
ま
す
。
い
わ

ゆ
る「
精
神
科
」で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

が
ん
患
者
さ
ん
の
2
割
か
ら
4
割
が
適

応
障
害（
不
安
な
気
持
ち
や
軽
い
気
分
の

落
ち
込
み
）や
う
つ
病（
比
較
的
重
い
気
分

の
落
ち
込
み
）を
経
験
す
る
と
言
わ
れ
て

い
ま
す
。
こ
れ
ら
の
症
状
は
そ
れ
だ
け
で

つ
ら
い
の
み
で
な
く
、
自
分
ら
し
く
生
活

し
て
い
く
支
障
と
な
っ
た
り
が
ん
の
治
療

を
受
け
る
意
欲
を
な
く
し
て
し
ま
っ
た
り

す
る
な
ど
、
が
ん
治
療
の
妨
げ
に
な
っ
て

し
ま
う
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
具
体
的
に
は

以
下
の
よ
う
な
症
状
が
あ
り
ま
す
。

　

こ
の
数
年
で
、
社
会
で
は
緩
和
ケ
ア
の

概
念
が
ず
い
ぶ
ん
変
わ
り
ま
し
た
。
癌
が

進
行
し
て
も
う
手
が
つ
け
ら
れ
な
い
、
死

を
待
つ
ば
か
り
の
患
者
さ
ん
に
施
す
イ

メ
ー
ジ
か
ら
、す
べ
て
の“
や
ま
い
”で“
つ

ら
い
”
こ
と
が
あ
る
患
者
さ
ん
へ
の
手
助

け
を
す
る
こ
と
、
が
本
質
と
な
っ
て
き
ま

し
た
。

　

我
々
長
野
市
民
病
院
の
緩
和
ケ
ア
チ
ー

ム
の
目
的
は
つ
ぎ
の
二
つ
で
す
。

①
“
つ
ら
い
”
を
緩
和
し
て
あ
げ
た
い
。

②
こ
れ
か
ら
の
人
生
に
必
要
な
情
報
提
供

を
し
た
い
。

“
つ
ら
い
”
も
個
人
ご
と
多
種
多
様
で
、

ま
た
同
じ
患
者
さ
ん
で
も
日
に
よ
り
感
じ

る
こ
と
は
違
い
ま
す
。
肉
体
的
な
痛
み
や

倦
怠
感
、行
動
力
の
低
下
、栄
養
の
問
題
、

精
神
へ
の
負
担
、
経
済
的
負
担
、
社
会
へ

迷
惑
を
か
け
る
負
い
目
、
自
分
が
は
た
し

て
社
会
で
何
を
し
て
き
た
の
か
存
在
価
値

へ
の
懐
疑
な
ど
な
ど
。

　

す
べ
て
を
解
決
で
き
る
と
は
思
い
ま
せ

ん
が
、
病
院
の
中
の
多
職
種
が
受
け
止
め

て
額
を
突
き
合
わ
せ
て
相
談
す
る
場
所
が

あ
れ
ば
い
い
と
考
え
ま
し
た
。

・�

気
分
の
落
ち
込
み
が
ず
っ
と
続
く

・�

今
ま
で
楽
し
め
て
い
た
こ
と（
趣
味
や

家
族
・
友
人
と
の
会
話
な
ど
）が
楽
し
め

な
く
な
る

・�

食
欲
が
な
い

・�

夜
眠
れ
な
い（
寝
つ
き
が
悪
い
、
途
中

で
目
が
覚
め
る
）

・�

じ
っ
と
し
て
い
ら
れ
な
い
、あ
る
い
は
、

考
え
が
浮
か
ば
な
い

・�

疲
れ
や
す
い
、
気
力
が
な
い

・�

常
に
自
分
の
こ
と
を
責
め
て
し
ま
う
、

あ
る
い
は
、
他
人
の
重
荷
に
な
っ
て
い

る
と
常
に
考
え
て
し
ま
う

・�

集
中
で
き
な
い
、
あ
る
い
は
、
優
柔
不

断
で
物
事
を
決
め
ら
れ
な
い

・�
消
え
て
な
く
な
っ
て
し
ま
い
た
い
と
思
う

・�
不
安
で
考
え
た
く
な
い
の
に
嫌
な
こ
と

を
考
え
て
し
ま
う

　

最
後
に
簡
単
に
自
己
紹
介
を
さ
せ
て
頂

き
ま
す
。
私
は
信
州
大
学
卒
業
後
、
地
元

で
内
科
研
修
を
し
て
お
り
ま
し
た
が
、
が

ん
治
療
現
場
で
患
者
さ
ん
の
気
持
ち
の
落

ち
込
み
や
不
安
が
見
逃
さ
れ
て
い
る
こ
と

が
あ
り
、
そ
れ
が
治
療
の
支
障
に
な
っ
て

い
る
の
を
目
の
当
た
り
に
し
、
国
立
が
ん

セ
ン
タ
ー
で
腫
瘍
精
神
科
の
ト
レ
ー
ニ
ン

グ
を
積
み
ま
し
た
。
北
信
の
環
境
の
良
さ

と
人
の
温
か
さ
が
忘
れ
ら
れ
ず
、
縁
あ
っ

て
長
野
市
民
病
院
に
赴
任
し
て
参
り
ま
し

た
。ま
だ
ま
だ
若
輩
者
で
は
あ
り
ま
す
が
、

皆
様
に
少
し
で
も
お
役
に
立
て
ま
す
よ
う

努
力
致
し
ま
す
の
で
宜
し
く
お
願
い
致
し

ま
す
。

　

が
ん
と
い
う
病
気
は
た
と
え
医
学
的
に

早
期
で
あ
っ
て
も
、“
死
”
を
連
想
す
る

恐
怖
が
あ
り
ま
す
。
治
癒
を
信
じ
な
が
ら

も
再
発
へ
の
不
安
は
ど
こ
か
に
つ
き
ま
と

い
ま
す
。
ま
た
医
療
の
世
界
は
不
確
実
な

く
せ
に
情
報
量
は
多
く
、
知
ら
な
い
こ
と

が
次
か
ら
次
へ
と
説
明
さ
れ
て
し
ま
い
ま

す
。
時
に
は
「
患
者
さ
ん
の
意
志
を
尊
重

し
て
」
何
か
を
決
定
し
な
け
れ
ば
な
ら
な

い
場
面
も
あ
り
ま
す
。
も
し
残
さ
れ
た
人

生
が
短
い
と
考
え
ら
れ
た
ら
、
私
（
外
科

医
）
で
あ
っ
て
も
冷
静
に
判
断
で
き
る
か

自
信
が
あ
り
ま
せ
ん
。

　

市
民
病
院
で
は
患
者
さ
ん
を
中
心
と
し

て
、看
護
師（
外
来
―
入
院
―
訪
問
）、ソ
ー

シ
ャ
ル
ワ
ー
カ
ー
、
リ
ハ
ビ
リ
担
当
、
栄

養
士
、
薬
剤
師
、
医
師
（
腫
瘍
精
神
科
含

む
）、
事
務
な
ど
が
、
主
治
医
と
連
携
で

き
る
緩
和
ケ
ア
チ
ー
ム
を
作
り
ま
し
た
。

ま
だ
理
想
と
現
実
（
看
護
師
不
足
）
の
は

ざ
ま
で
苦
し
ん
で
い
ま
す
が
、“
が
ん
患

者
さ
ん
”
側
に
な
っ
た
先
輩
た
ち
か
ら
学

ん
で
進
歩
し
て
い
き
ま
す
。
長
野
市
内
、

外
の
医
療
機
関
、
各
施
設
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
、患
者
さ
ん
の
立
場
に
立
っ
て
い
る
人
、

い
ず
れ
は
立
つ
人
、
す
べ
て
の
連
携
を
大

事
に
し
て
時
間
的
、
空
間
的
な
医
療
の
連

続
性
を
つ
く
り
上
げ
て
い
き
た
い
と
思
っ

て
い
ま
す
。

ご存じですか

腫瘍精神科
高橋　陽

 

「
緩
和
ケ
ア
チ
ー
ム
」

 

腫
瘍
精
神
科
と
は

外科科長
高田　学
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　当院の外来・病棟運営委員会では、7月1日㈫から7月31日㈭までの1ヶ月間に退院された入院患者さまを
対象に、「満足度調査」を実施いたしました。ご回答いただきましたアンケートの数は191枚（回収率30.0％）で、
調査結果は次のとおりでした。
　アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

【総　評】

　総じて満足度は高い傾向（90.6/100点）にあり、回答された患者さまの多くは当院の医療水準や接遇、施設
面に概ね満足いただけたご様子でした。一方、ご不満のワースト3は、食事（12.6％）、売店（8.4％）、室温空
調（4.2％）でした。
　なお、前回調査時に不満度ワースト3であった食事、室温空調、手洗洗面所の不清潔は、不満の割合が以下
のとおり改善されました。食事（16.3％⇒12.6％）、室温空調（12.2％⇒4.2％）、手洗不清潔（12.2％⇒2.1％）
　当院は、今後も患者さまからのご意見をもとに、患者さまの満足度向上に一層努めて参ります。

入院患者さま「満足度調査」結果報告書
外来・病棟運営委員会

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない
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